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چرا در ساليان اخير تجارت محصولاتي مانند غلات، قهوه، كاكائو و ديگر محصولات كاهش قابل توجهي يافته است؟

كاهش تقاضا و كشش پايين تقاضاافزايش تقاضا و كشش پايين تقاضا

كاهش عرضه و كشش پايين عرضهكاهش تقاضا و كشش بالاي تقاضا
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كدام گزينه در مورد تعرفه درست است؟

.مالياتي است كه بر واردات كالا اعمال مي گردد.مالياتي است كه بر صادرات كالا اعمال مي گردد

.يارانه اي است كه بر واردات كالا اعمال مي گردد.يارانه اي است كه بر صادرات كالا اعمال مي گردد
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؟نمي باشدكدام گزينه جزو انواع تعرفه هاي غير ارزشي 

تعرفه سهميه ايتعرفه فنّيتعرفه مركبتعرفه ثابت
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در بين كشورهاي درحال توسعه، كدام كشورها بزرگترين استفاده كننده تعرفه هاي غير ارزشي هستند؟

تركيه هند _بلغارستان تركيه _

آفريقاي جنوبي كره جنوبي _بلغارستان آفريقاي جنوبي _

4

��

��

-

..

..

كدام روش براي اولين وارد كننده اجازه واردات حتي تا حد تكميل سهميه را قائل است؟

حراجمجوز مبتني بر تقاضاشيوه نوبتيتعرفه هاي كاربردي

5

����

-

....

از ديد اقتصاد دانان ، مناسب ترين شيوه تخصيص سهميه كدام است؟

گروه هاي توليد كنندهحراجشيوه نوبتيتعرفه هاي كاربردي
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كدام گزينه جزو مهمترين موانع غير تعرفه اي مؤثر بر واردات محصولات كشاورزي از ديدگاه هيلمن است؟

عوارض متغير صادراتمحدوديت هاي غير مقداري

مقررات بهداشتيعوارض ثابت واردات
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كدام گزينه صحيح است؟

.وقتي كشور بزرگ است يارانه وارداتي موجب كاهش بيشتري در رفاه اجتماعي كشور وارد كننده مي شود

.وقتي كشور كوچك است يارانه وارداتي موجب كاهش بيشتري در رفاه اجتماعي كشور وارد كننده مي شود

.وقتي كشور بزرگ است يارانه صادراتي موجب كاهش بيشتري در رفاه اجتماعي كشور صادر كننده مي شود

.وقتي كشور كوچك است يارانه صادراتي موجب افزايش بيشتري در رفاه اجتماعي كشور صادر كننده مي شود
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كدام گزينه صحيح است؟

.وقتي كشور كوچك است، با اعمال ماليات بر صادرات، رفاه مصرف كننده افزايش و رفاه توليد كننده كاهش و مخارج دولت كاهش مي يابد

.وقتي كشور بزرگ است، با اعمال ماليات بر صادرات، رفاه مصرف كننده افزايش و رفاه توليد كننده كاهش و مخارج دولت كاهش مي يابد

.وقتي كشور كوچك است، با اعمال ماليات بر صادرات، رفاه مصرف كننده كاهش و رفاه توليد كننده كاهش و مخارج دولت كاهش مي يابد

.وقتي كشور كوچك است، با اعمال ماليات بر صادرات، رفاه مصرف كننده افزايش و رفاه توليد كننده افزايش و مخارج دولت كاهش مي يابد
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مطابق سياست تبعيض قيمت، كدام گزينه صحيح است؟

.هر چه كشش تقاضا در بازاري بيشتر باشد، منحني تقاضا پرشيب تر و قيمت در آن در بازار بيشتر است

.هر چه كشش تقاضا در بازاري كمتر باشد، منحني تقاضا پر شيب تر و قيمت در آن در بازار بيشتر است

.هر چه كشش تقاضا در بازاري كمتر باشد، منحني تقاضا كم شيب تر و قيمت در آن در بازار بيشتر است

.هر چه كشش تقاضا در بازاري بيشتر باشد، منحني تقاضا كم شيب تر و قيمت در آن در بازار كمتر است
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پرداخت مي كند تا هزينه توليد را كه عموماً از قيمت جهاني كالا................. در سياست پرداخت جبراني ، دولت مبلغي به 

.است پوشش دهد.............. 

پايين تر-  مصرف كننده بالاتر-  مصرف كننده 

پايين تر-  توليد كننده بالاتر-  توليد كننده 
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كدام كشور بزرگترين استفاده كننده از حمايت هاي جعبه سبز مي باشد؟

ايتالياژاپنايالات متحدهآلمان
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كدام گزينه درباره سه ركن اساسي موافقت نامه كشاورزي صدق مي كند؟

عدم دسترسي به بازار، حمايت خارجي و يارانه صادراتيعدم دسترسي به بازار، حمايت داخلي و يارانه صادراتي

 دسترسي به بازار، حمايت داخلي و يارانه وارداتي دسترسي به بازار، حمايت داخلي و يارانه صادراتي
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صحيح است؟(2002) كدام گزينه طبق گفته مك كالاچ و همكاران 

.فقط در كشورهاي در حال توسعه، بازارهاي كشاورزي مختل ترين بازارها و بيشترين سطح دخالت هاي دولت را دارا مي باشند

.فقط در كشورهاي توسعه يافته، بازارهاي كشاورزي مختل ترين بازارها و كمترين سطح دخالت هاي دولت را دارا مي باشند

.در كشورهاي توسعه يافته و در حال توسعه، بازارهاي كشاورزي مختل ترين بازارها و كمترين سطح دخالت هاي دولت را دارا مي باشند

.در كشورهاي توسعه يافته و در حال توسعه، بازارهاي كشاورزي مختل ترين بازارها و بيشترين سطح دخالت هاي دولت را دارا مي باشند
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كدام يك از اقدامهاي حمايتي عمومي ، آثار شركتهاي خصوصي را كه با استفاده از تبعيض در قيمت، قيمتهاي صادرات را به

پايين تر از قيمتهاي بازار كاهش مي دهند، بي اثر مي سازد؟

حقوق گمركي جبرانياقدامات ضد قيمت شكني

اقدامات حفاظتي ويژهحمايتهاي اضطراري
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در كشورهايي كه به طور سنتي از سياست حدود قيمت استفاده مي كنند ، كدام ابزار به طرز وسيعي كاربرد دارد و از آن

براي حذف بدترين سناريوها استفاده مي شود؟

اقدامات ضد قيمت شكنياقدامات حفاظتي ويژه

حداقل قيمتانتقال قيمت
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كدام گزينه درباره مهم ترين مشكل كشورهاي در حال توسعه در فرايند آزاد سازي صحيح است؟

.قيمت هاي بيش از حد بالايي است كه فعاليت بسياري از بنگاه هاي خارجي را تحت تاثير قرار مي دهد

.قيمت هاي بيش از حد بالايي است كه فعاليت بسياري از بنگاه هاي داخلي را تحت تاثير قرار مي دهد

.قيمت هاي بيش از حد پاييني است كه فعاليت بسياري از بنگاه هاي داخلي را تحت تاثير قرار مي دهد

.قيمت هاي بيش از حد پاييني است كه فعاليت بسياري از بنگاه هاي خارجي را تحت تاثير قرار مي دهد
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موافقت نامه بهداشتي و بهداشت نباتي شامل سلامت چه عواملي مي شود؟

انسان، دام و نباتانسان و نباتدام و نباتانسان و دام
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كدام گزينه صحيح  است؟

.در موافقت نامه بهداشتي و بهداشت نباتي اصل رفتار ملي مورد تاكيد نيست ولي در در موافقت نامه موانع فني فرا راه تجارت مورد تاكيد است

.در موافقت نامه بهداشتي و بهداشت نباتي اصل رفتار ملي مورد تاكيد است ولي در در موافقت نامه موانع فني فرا راه تجارت مورد تاكيد نيست

.هم در موافقت نامه بهداشتي و بهداشت نباتي و هم در موافقت نامه موانع فني فرا راه تجارت اصل رفتار ملي مورد تاكيد است

.هم در موافقت نامه بهداشتي و بهداشت نباتي و هم در موافقت نامه موانع فني فرا راه تجارت اصل رفتار ملي مورد تاكيد نيست
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كدام گزينه صحيح است؟

.اگر ايران يك كشور بزرگ وارد كننده باشد، افزايش ارزش ريال موجب كاهش قيمت جهاني مي شود

.اگر ايران يك كشور بزرگ وارد كننده باشد، افزايش ارزش ريال موجب افزايش قيمت جهاني مي شود

.اگر ايران يك كشور كوچك وارد كننده باشد، افزايش ارزش ريال موجب كاهش قيمت داخلي مي شود

.اگر ايران يك كشور كوچك وارد كننده باشد، افزايش ارزش ريال موجب افزايش قيمت داخلي مي شود

20

�

�

�

�

-

.

.

.

.

:كاهش نرخ ارز موجب

افزايش قيمت كالاهاي صادراتي و كاهش قيمت كالاهاي وارداتي

كاهش قيمت كالاهاي صادراتي و افزايش قيمت كالاهاي وارداتي

افزايش قيمت كالاهاي صادراتي و كالاهاي وارداتي

كاهش قيمت كالاهاي صادراتي و كالاهاي وارداتي
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در سيستم نرخ ارز شناور كدام حالت ممكن است وجود داشته باشد؟

مازاد تراز پرداختهاكمبود تراز پرداختها

نه مازاد و نه كمبود تراز پرداختهاهم مازاد و هم كمبود تراز پرداختها
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:رابطه نرخ بهره و نرخ تورم

نرخ بهره اسمي برابر با نرخ بهره واقعي به اضافه نرخ تورم واقعي

نرخ بهره اسمي برابر با نرخ بهره واقعي منهاي نرخ تورم انتظاري

نرخ بهره واقعي برابر با نرخ بهره اسمي منهاي نرخ تورم واقعي

نرخ بهره اسمي برابر با نرخ بهره واقعي به اضافه نرخ تورم انتظاري
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و هزينه توليد در كشاورزي را.............. سياست هاي مالي انبساطي ، قيمت داخلي و صادراتي محصولات كشاورزي را 

.مي دهد............... 

افزايش- افزايش كاهش- كاهش افزايش- كاهش كاهش- افزايش 

24
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................. .برنده هستند و شركت هاي داخلي كه صادر مي كنند ...................... وقتي ارزش پول ملي افزايش مي يابد 

برنده هستند- مصرف كنندگان شكست مي خورند- مصرف كنندگان 

برنده هستند- توليد كنندگان شكست مي خورند- توليد كنندگان 
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:الگوي كالايي تجارت محصولات كشاورزي در حال تغيير به نفع

.كالاهاي با كشش درآمدي بالا و نرخ حمايت بالا است.كالاهاي با كشش درآمدي بالا و نرخ حمايت پايين است

.كالاهاي با كشش درآمدي پايين و نرخ حمايت بالا است.كالاهاي با كشش درآمدي پايين و نرخ حمايت پايين است
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كدام يك از انواع تعرفه ، توانايي بيشتري براي حمايت در شرايط سقوط شديد قيمتها در بازارهاي بين المللي دارد؟

تعرفه سهميه ايتعرفه ارزشيتعرفه مركبتعرفه ثابت
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كدام روش در كنار روش گروه هاي عمده توليد كننده ، جزو انحراف زا ترين روشهاي تخصيص محسوب مي شوند؟

حراجمجوز مبتني بر تقاضا

تعرفه هاي كاربرديبنگاه هاي تجارت دولتي
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در الگوي تعادل عمومي چند متغير وجود دارد؟

چهارسهدويك
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كدام اصل در سطح كشوري ، اصل دولت كامله الوداد ناميده مي شود؟

اصل عدم تبعيضاصل رفتار متقابلموافقت نامه كشاورزياصل شفافيت

30
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